

Зміни в Законі про публічні закупівлі 2021: пам'ятка для замовника

Де відбулися оновлення	Що саме змінилось
Звіт про договір, укладений поза ЕСЗ	Додатково вкажіть у звіті: <ul style="list-style-type: none">• ціну, зазначену в договорі про закупівлю або документі, що підтверджує придбання товару, робіт чи послуги;• строк виконання договору.
Уповноважена особа	<ol style="list-style-type: none">1. Укладайте з УО трудовий договір (контракт).2. Можете призначати УО відповідальною за закупівлі, очікувана вартість яких не перевищує 50 тис. грн.3. УО оприлюднює звіт про договір про закупівлю, укладений без використання ЕСЗ, якщо закуповуєте за частиною 7 статті 3 Закону № 922.4. Якщо не встановили для своїх УО такого обов'язку, пропишіть це у Положенні про УО.
Спрощена закупівля	<ol style="list-style-type: none">1. Рахуйте строк періоду уточнення інформації про закупівлю з дня оприлюднення оголошення про неї.2. Розпочинайте відлік строку для подання пропозицій із дня, коли закінчився період уточнення, а не тоді, коли оприлюднили оголошення про закупівлю.3. Не відхиляйте учасника, якщо договір не уклав він. Такої можливості вже не маєте.4. Прописуйте для переможця вимогу надати під час укладення договору про закупівлю:<ul style="list-style-type: none">• інформацію про право його підписати;• копію ліцензії або документа, що дозволяє провадити господарську діяльність.
Переговорна процедура закупівлі	<ol style="list-style-type: none">1. Обов'язково підтверджуйте документально відсутність конкуренції через технічні причини.2. Якщо проводите євроторги, маєте можливість під час оскарження нагально задовольнити свою потребу в роботах, товарах чи послугах. І не лише після аукціону, а й на етапі розгляду тендерних пропозицій.

	<p>3. Не прописуйте посилання на експертні, нормативні, технічні та інші підтвердні документи в повідомленні. Тепер додавайте до нього ці документи.</p>
<p>Договір про закупівлю</p>	<p>Передбачайте можливість змінити істотні умови договору про закупівлю у випадку, якщо ціна за одиницю товару збільшилася до 10% пропорційно до збільшення ціни такого товару на ринку у разі її коливання. Робіть це за умови, що така зміна не спричить збільшення суми договору. І не частіше ніж один раз на 90 днів із дня, коли підписали договір про закупівлю або внесли зміни до такого договору щодо збільшення ціни за одиницю товару.</p>
<p>Звіт про виконання договору про закупівлю</p>	<p>1. Можете оприлюднювати звіт про виконання договору про закупівлю протягом 20 робочих днів із дня закінчення строку його дії. Проте лише тоді, коли сторони виконали договір. 2. Зазначайте тепер й унікальний номер оголошення про спрощену закупівлю.</p>